

Pauline Asingh



Pays: **Danemark**

Langue : **Danois** Sexe : **Féminin**

ISNI: ISNI 0000 0001 1676 8709 (Informations sur l'ISNI)

Pauline Asingh: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Grauballe man" (2007)



avec Pauline Asingh comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Pauline Asingh (2 ressources dans data.bnf.fr)

Géographie de l'Europe (1)

Antiquités -- Danemark





Archéologie. Préhistoire. Histoire ancienne (1)	
Antiquités Danemark	⊙ ♥
Personnes ou collectivités en relation avo	ec "Pauline Asingh" (1 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientifique (1)
Niels Lynnerup	3 ◊
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Core la Wala (2)	
Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	